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[lo KakoMy NpU3HaKy CpaBHUNU
npeamMeTbl?

no ANHE



Pacnonoxu mepbl ANMUHbLI B
nopsake Bo3pacrtaHus




[lpoBepb cebA

MM CM OM M KM



Kakue ewwie mepbl ANMUHbI TeO6e N3BECTHbI?



Haao 3HaTb cTaHAAPTHbLIE Mepbl
AMNMAHKI



Hawwun pyku He Onsa CKYKW

3anoOMHUTb CTaHAApPTHYK Tabnuuy mep
,nnmzn:l\ﬁﬁwnrw NMOMOYb HALUU PYKM.

1cMm=10 mm (1 war)
(\: o AM M(\v\ (10)
W 10 am (1 war)
w1 M = (10)
KM 100 cm (2 wara)
(10 x 10 = 100)
1000 mm (3 wara)
(10 x 10 x 10 = 1000)

1 KM =1000m (3 wara)
(10 x 10 x 10 = 1000)



[lpogormku 3anucu

1 — A0 10
KM =100000 mm S £
10M= 100 MM

1TM= 100 CM 2
4 KM = 40000 AM \6

2m= 720 AmM
1 MM = foBywam
9 CM = nioByLuKM



[lpogormku 3anucu

1 km = MM
1AM = MM
1m= CM
4 Km = am
72 m = am
T1MM = am
SCM= M




Hawwun pyku He Onsa CKYKW

KM



Moaenb npeobpa3oBaHUs
BeJINYUH

(x) >

IM=...c™m
IM>1cm B 100 paz=> 1 x100 =100 cm

(1) <
TIcmM=... M
1cM<1mM B 100 paz=> 1:100=0,01 m



3anuiuy paBeHCTBaA

1 MM = 0.1 CM

1em=| 0,1 | am

1cm= 0,01 M

1AM = 0,01 | MM

1M=| 0,001 | KM




3anuwiun BeNUYUHY

KM

am
5365,537 M &

CM




3anuwiun BeNUYUHY

15734 cm 6

am

KM




Bnnwun noaxoasawme Ha3BaHuUNA

Mep

37500 mm = 375
89000 cm = 89
135 M = 1350
530267 m = 530,267




Mbi ymenn

 CpaBHUBaTb NpeamMeTbl MO pa3HbIM
npu3HaKam.

e 3HaNu cTaHaapTHbIe Mepbl AJNIUHbI.

Mbl HayYyunuco

[lpeobOpa3oBbLIBaTb Mepbl ANMNHbI



[lomaluHee 3agaHue

3anoMHUTb Tabnuuy cTaHaapTHbIX Mep OSNHbI.

Hayuntb poauteneun, apy3emn nonbL30BaTbCA
nane4yMKamu npu nepesoge ogHUxX Mep OSMHbI B

apyrvie

C nomMoLb MaTeMaTUYECKMUX CNPaBOYHUKOB
NN 3HUKUKNOMNeann coctaBb Tabnuubl Mep
Macchbl.

Y3HaTb, Kakue elle HecTaHOapTHbIE
MEpbI ANMNHbI ECTb, Y€MY OHU PaBHbI.



